          8 клас 

(______________________________________________)

школа, прізвище ім’я учасника

Завдання потрібно виконати протягом 1 години

(виділити або ж вписати правильну відповідь) і відправити на shurko1979@rambler.ru
У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь.

1. Якщо вираз 
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 спростити, то дістанемо вираз:
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2. Коренем рівняння 
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3. Графік функції 
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 зображено на рисунку:
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У завданнях 4-6 впишіть правильну відповідь

4. Розв'яжіть рівняння 
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5. Пароплав пройшов 170 км за течією річки на 2 год швидше, ніж 210 км проти течії. Знайдіть швидкість течії, якщо власна швидкість пароплава дорівнює 32 км/год.

6. Не розв'язуючи рівняння 
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, знайдіть значення виразу 
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, де 
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